"Я есмь путь и истина и жизнь..." 

Валентина Виттрок



"Что было -- то и теперь есть, и что будет – то
 уже было, и Бог воззовет прошедшее." 
 Экклесиаст
Желание приблизить образ  Иисуса Христа не является новой, вот уже третье тысячелетие любовь и вера сильны ,как никогда, возможно не так уж часто встречаются стигматы в народе, но миллионы человеческих сердец искренне любят и почитают Богочеловека.  В его честь написаны труды и книги, среди современных авторов ( начиная с 19 столетия) о нем писали Иннокентий Херсонский, Эрнест Ренан, Анри Дидон, Дмитрий Мережковский , Вл.Соловьев и Александр Мень

 Читая лаконичное  Евангелие,воображение рисует Сверхличность,действительно Сына Божьего, но он также называл себя  и Сыном Человеческим. Священник Эдмон Прессансе отмечал : «Человечество Христа очень часто приносилось в жертву Его Божеству, забывали, что последнее неотделимо в Нем от первого и что Христос... не Бог, скрывшийся под видом человека, но Бог, сделавшийся человеком, Сын Божий, униженный и поруганный, говоря смелым языком ап. Павла, Христос, действительно подчинивший Себя условиям земной жизни.."
 С помощью астрологии, опирающейся на многотысячелетний опыт, открываются  некоторые "детали" земного пребывания Христа, да не сочтут дерзостью мой труд верующие, но информация  планет еще раз подтверждает его великую Миссию.
Явление Господа произошло на материальном плане, что имело место, время и дату рождения - 25 декабря, 0001 года в 3-15 ночи, город Вифлеем. ( Ссылка на время - информация  современного святого и пророка Индии - Сатья Саи, ссылка на место - Евангелие от Матвея:" пришли в Иерусалим волхвы с востока и говорят: где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему. Услышав это, Ирод царь встревожился, и весь Иерусалим с ним. 
И, собрав всех первосвященников и книжников народных, спрашивал у них: где должно родиться Христу? Они же сказали ему: в Вифлееме Иудейском, ибо так написано через пророка")

 Солнце в Козероге, Асцендент в Скорпионе, Луна в Деве - три основополагающие точки гороскопа. Жизненный опыт суров. Чувство долга  свято, неважно, что было вначале, в конце всегда цель огромного успеха или катастрофы. Личность способна к жесточайшей самокритике, к строгому суду над собой, знает о конце, но конец должен быть достойным крушением, ибо капитуляция исключена. "Истинно, истинно говорю вам: раб не больше господина своего, и посланник не больше пославшего его" Ев. от Иоанна

Солнце представляет собой  принцип воли. Как писал астролог Авессалом Подводный :"Солнце в Козероге заинтересовано в больших и серьезных программах - это воля, которой хватает надолго, она не склонна себя афишировать.(Впрочем Я не ищу Моей славы: есть Ищущий и Судящий" - говорит Иисус в Евангелии от Иоанна.)В душе Козерога судьба зажигает суровый , но неугасимый огонь, негромкое, но неуклонное -"надо" и дает понимание истинного смысла своей деятельности..."

Козерог символизирует собой горную вершину, к которой он неуклонно движется в течение всей своей жизни ( Нагорная проповедь), организует структуру власти. Результаты его работы - необратимые изменения внешней реальности.

Луна - душа, подсознание, эмоции,  имеет непосредственное отношение к матери. В ортодоксальной традиции Христианства день рождения Девы Марии празднуется 21( 8 сентября )сентября, тогда, когда Солнце проходит  по знаку Девы и на 17 лет раньше Рождества Христова, - указание на это содержится в Протоевангелии Иакова, XII.

 В гороскопе Христа, Луна находится в Деве, что говорит о пуританском  типе отношений с матерью  ,влияние  ее образа очень сильно,  в  детстве мать воспитывала в ребенке честолюбие и  воспитание было строгим, это наложило  в дальнейшем определенное отношение к женщинам -прохладу.  "Вы слышали, что сказано древним: не прелюбодействуй. 
 А Я говорю вам, что всякий, кто смотрит на женщину с вожделением, уже прелюбодействовал с нею в сердце своем" Ев. от Матвея

 Необычайная терпеливость, внешняя и внутренняя чистоплотность и аккуратность. Чувства упорядочены и строго организованы. Ни внутри, ни вовне - никакой путаницы, все точно, ясно и конкретно. Характерно колоссальное чувство долга и ответственности .В неблагоприятной эмоциональной атмосфере резко усиливается застенчивость, проявляется склонность к эмоциональной изоляции от других. Хорошо распознает мотивы людей, ориентируясь на их внешнее поведение (поцелуй Иуды выявил в нем предателя).Роль Луны в карьере  (ночное светило расположено в доме авторитета и карьеры)и в конкретных ситуациях может выражаться по-разному, например, через участие в них женщин : Мария Иосиева, Мария Магдалина,  Марфа, Сусанна и другие. Луна в Деве также означает  служение, Иисус об этом говорит:"Ибо и Сын Человеческий не для того пришел, чтобы Ему служили, но чтобы послужить и отдать душу Свою для искупления многих.""если Я, Господь и Учитель, умыл ноги вам и вы должны умывать ноги друг другу." Ев. от Марка. Исцеление  людей, как духовное так и физическое - одно из его призваний . 

Также Луна показывает отношение к своему народу. На высшем проявлении личность в состоянии отказаться от желаний в пользу своего этноса. Луна хорошо аспектирована высшей планетой Нептун и планетоидом Хироном: смягчение острых эмоциональных состояний, умение любить и жертвовать. Планеты непосредственного земного влияния - Сатурн и Венера создают тау-квадрат к Луне - ситуацию шока, ограничения. Луна находится в доме авторитета и Сатурн создает жесткий аспект из дома насильственной смерти и страданий. Даже, если не учитывать время рождения, указанного Сатьей Саи, сама конфигурация планет на день рождения  рисует космический крест из планет: Сатурн- Луна- Солнце - Уран, что говорит о "распятости"  личности в данной жизни. Квадратура светил ( Солнца и Луны) указывает на короткое существование, на которое сам Иисус все время указывал.

Рассматривая Северный лунный узел, как  жизненную программу, можно утверждать, что он ее выполнил. Раху ( сев. узел ) находится вместе с Нептуном и Марсом в первом доме - талантов, цель - пристрастное отношение к новым социальным идеям, это борец за новые реформы , во многом склонен полемизировать с традицией; кроме того, его внешние враги стремятся, на его взгляд, на ней спекулировать :" Подошли фарисеи и спросили, искушая Его: позволительно ли разводиться мужу с женою? Он сказал им в ответ: что заповедал вам Моисей? Они сказали: Моисей позволил писать разводное письмо и разводиться. Иисус сказал им в ответ: по жестокосердию вашему он написал вам сию заповедь. В начале же создания, Бог мужчину и женщину сотворил их. Посему оставит человек отца своего и мать и прилепится к жене своей, и будут два одною плотью" Ев. от Марка.

 На развитие традиций в новом качестве указывает и Юпитер в Скорпионе, он способен на переворот, желание бороться до последней капли крови с хаосом и бесстрашно преодолевать любые препятствия. Раху в знаке Стрельца имеет ключевое слово - обещание!!!(" Истинно говорю вам: будут прощены сынам человеческим все грехи и хуления, какими бы ни хулили;" "истинно говорю вам: есть некоторые из стоящих здесь, которые не вкусят смерти, как уже увидят Царствие Божие, пришедшее в силе".Евангелие от Марка) Жизненное направление с такой позицией узла происходит после 28 лет. Вот , что пишет А. Подводный о нахождении Раху в Стрельце:"Для  индивидуума самая важная задача жизни включает поиски высшего знания. Через Северный Узел в Стрельце он должен научиться тому, что для того, чтобы увидеть истину, человек должен сначала сам стать истинным! Он говорит от Высшего разума, так как эзотерическое значение всего , что он говорит, в конечном счете показывает его подлинную индивидуальность". 

 Рассматривая натальную карту Иисуса, бросается в глаза скопление планет и Асцендент в Скорпионе :Нептун, Марс и Юпитер
Нептун  - пророчество, ментальность глубоко мистична и пронизана высокими озарениями. Духовность он понимает, как познание и исследование тайны жизни и смерти - вплоть до проживания на самом себе. Способен к возрождению из пепла ( воскрешению).

 Юпитер - индивидуальность  излучает огромную силу, убеждающую и очаровывающую других. Жизнь полна странных происшествий и таинственных событий. Духовная сила и высокая энергия гармонично дополняются осторожностью, бдительностью и осмотрительностью: "После сего Иисус ходил по Галилее, ибо по Иудее не хотел ходить, потому что Иудеи искали убить Его. Ев. от Иоанна". Имеет личного покровителя и наставника ( Отца небесного!) рано или поздно становится Учителем сам:"Никто не приходит к Отцу, как только через Меня."

Обладает способностью к волевому целительству, эмоции глубоки, помыслы огненны, энтузиазм устойчив, благородство, несомненно, иногда заводит странную дружбу с  неприглядными личностями (мытарями и разбойниками). Многочисленные сражения с превосходящими силами противника ("имя ему - легион"). Примечательно положение Юпитера в двенадцатом доме :через этого человека идет сильный поток благодати, ему  исповедуются, хотя  он и не  официальный служитель  церкви. Его милосердие и сострадание не  имеет границ, а молитвы всегда доходят до Бога.

Марс - энергия, энтузиазм - обладает магнетическим очарованием, поведение и поступки  привлекают к нему внимание окружающих, склонен к созданию тайных групп и секретных сообществ,  охотно участвует в негласных мероприятиях (Тайная вечеря)

Это  прирожденный стратег, обладающий ценным даром предвидения места и времени нанесения решительного удара по врагу. Внешне кажется сухим, холодным и равнодушным, зато, во что он верует, сражается до конца. Свои принципы  защищает бескомпромиссно и до конца, не может относиться к людям нейтрально или равнодушно - для него человек либо друг, либо враг. Действует исходя из собственного понимания причин и возможностей:"Не думайте, что Я пришел принести мир на землю; не мир пришел Я принести, но меч,  ибо Я пришел разделить человека с отцом его, и дочь с матерью ее, и невестку со свекровью ее.  И враги человеку -- домашние его. Кто любит отца или мать более, нежели Меня, не достоин Меня; и кто любит сына или дочь более, нежели Меня, не достоин Меня;  и кто не берет креста своего и следует за Мною, тот не достоин Меня".
Информацию об Учительстве подтверждает планетоид Хирон в доме духовности(9-й дом) в знаке Рак,  он дает  лестницу, по которой  можно спуститься в собственную глубину, не теряя почвы под ногами. Символично, что Иоанн Предтеча , рожденный под созвездием Рак (7 июля или 24 июня) предварил приход Христа и крестил его, давая ему инициацию, посвящение. Хирон дает  возможность разобраться в глубинах своего подсознания и понять, какие программы уже отжили, какие относятся к низшему "я", а какие только что созданы Высшим, порождает "эффект чуда".

Венера - планета идентификации любви и личной системы  ценностей в Стрельце: взывает к разуму окружающих, проявляет редкостную открытость и бесстрашие в борьбе за идеалы социального развития. Его можно назвать высоким идеалистом и глубоким романтиком. Христос с грустью замечает:"по причине умножения беззакония, во многих охладеет любовь".Он сочувственен, готов помочь ближнему в любую минуту, во всем руководствуется лишь духовными идеалами и высокими ценностями и принципами. Уважает ритуалы и церемонии. Обязательно путешествует в своей жизнь хоть несколько раз. Порой  оценки происходящего драматичны. Поскольку Венера находится во втором доме - доме ценностей , то Христос уделяет и этому внимание: "Не собирайте себе сокровищ на земле, где моль и ржа истребляют и где воры подкапывают и крадут, 
 но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут, ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше." "И об одежде что заботитесь? Посмотрите на полевые лилии, как они растут: ни трудятся, ни прядут;  но говорю вам, что и Соломон во всей славе своей не одевался так, как всякая из них; если же траву полевую, которая сегодня есть, а завтра будет брошена в печь, Бог так одевает, кольми паче вас, маловеры! Итак не заботьтесь и не говорите: что нам есть? или что пить? или во что одеться? "Ев. от Матвея

 Венера находится в очень тяжелых аспектах с Сатурном , Ураном и Луной, что говорит о разочарованиях и потерях любимых людей, столкновению с ненавистью и предательством. Евангелие говорит нам о привязанностях Мессии:" Иисус же любил Марфу и сестру ее и Лазаря.","Мария же, придя туда, где был Иисус, и увидев Его, пала к ногам Его и сказала Ему: Господи! если бы Ты был здесь, не умер бы брат мой. Иисус, когда увидел ее плачущую и пришедших с нею Иудеев плачущих, Сам восскорбел духом и возмутился и сказал: где вы положили его? Говорят Ему: Господи! пойди и посмотри.  Иисус

прослезился. Тогда Иудеи говорили: смотри, как Он любил его. " Христос оживляет Лазаря., благодаря силе любви. Кстати, Солнце Иисуса находится  там же , во втором доме, освечивая вопросы морали и этики, не совсем обычные для того времени: норма его отношений с людьми - теплые сердечные чувства, в своей последней заповеди он отчетливо говорит: " Сие заповедаю вам, да любите друг друга.!"

 Говоря о любви, следует обратить внимание на положение Урана в пятом доме ( этот дом непосредственно отвечает за любовь, творчество и детей).Высшие планеты в V доме дают определенные качества образам «я» человека вне зависимости от его воли и желаний. Уран, в частности, дает этим образам взрывчатость и внезапную агрессивность ( изгнание торговцев из храма например), привкус гениальности: то, что он делает, не удавалось никому и никогда. Любовь  необыкновенна  и сопровождается сильными энергетическими эффектами. Религиозные состояния  очень своеобразны, это положение Урана иллюстрирует тезис: «Неисповедимы пути Господни». Уран  имеет лишь один положительный аспект к Марсу, что указывает на необыкновенную энергетику , но также говорит об отсутствии детей в данном воплощении ( Чтобы ни придумывал американский писатель Дан Броун в своих произведениях, Христос не был женат и не имел детей: Уран, Южный узел в доме брака ,характеристики градусов тому подтверждения) но отношение к детям у него очень светлое: пустите детей приходить ко Мне и не препятствуйте им, ибо таковых есть Царствие Божие. ( Ев. от Матвея) 

 Тему любви   и дружбы продолжает Плутон в Весах в 11 доме- хорошее видение групповой кармы (и кармы друзей) и умение легкими, почти незаметными воздействиями развязать тяжелые кармические узлы,  жертвуя собой. Реформатор. Плутон отмечает выработку смирения к групповой работе и друзьям и указывает на безнадежные потери, разочарования и утраты. Плутон это  трансформация и смерть на земном плане, Евангелие повествует о характере смерти Иисуса  ( Весы - это публика, смерть была публичной, "друзья" отказались от него : апостол Петр отказывается трижды). Космический крест из планет , стояние Сатурна в доме страданий (8-й дом)  приводят Иисуса к распятию.

 Сатурн  не имеет положительных , поддерживающих аспектов, единственная мажорная нота  Реквиема - присутствие Селены ( ангела-хранителя) в доме смерти. Сатурн указывает на  понимание законов рождения и смерти, однако на чисто эмоциональном уровне он дает также и страх смерти, маргинальные состояния  разрешаются долго и с большим трудом: "Тогда говорит им Иисус: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте со Мною. И, отойдя немного, пал на лице Свое, молился и говорил: Отче Мой! если возможно, да минует Меня чаша сия; впрочем не как Я хочу, но как Ты. " Ев. от Матвея.

Завершающую картину жизненной программы дают характеристики градусов планет:

Асцендент ( отправная точка гороскопа, учитывающая время и место рождения) - 17 градус Скорпиона -"Женщина, оплодотворённая своим собственным духом, "велика ребёнком"". Полное доверие указаниям Бога внутри. Сверхличный путь, ведущий к творческим мутациям (Радьяр - сабианские символы)

Столкновение со всей грязью мира: подлостью, предательством.( Тэбоический календарь) - таким образом трансформировав зло в добро ( от автора)

Медиум цели -23 гр.Льва -опасность покушения ( т.к) ИЦ - 23 Водолея -градус талантов
Солнце - 3 гр.Козерога - гр.энергии, великолепный престиж  (т.к)"Человеческая душа, жаждущая нового опыта, стремится к воплощению. Желание испытать и утвердить себя". 

Луна - 21гр.Девы- духовное и материальное богатство

Уран - 1 гр.Овна- кармический градус уплаты долгов. Человек берет на себя  грехи других.Жертвенный агнец.( Тэбоический календарь)

Раху -11гр.Стрельца - гр. изгнания (т.к) Кету - 11 Близнецов - гр.изгнания, добросердечие, открытость
Лилит - 22 гр.Водолея - безбрачие, благородство манер (т.к)

Сатурн - 28 гр.Близнецов -любовь к уединению, ясный ум( т.к)

Хирон - 25 гр.Рака - пророчество, воздействие на мысли людей , умение увлечь за собой.

Плутон - 17 Весов - независимость и критичность

Юпитер -6 Скорпиона - изображен Орел, который терпит. Скромность, терпеливость

Нептун- 22 Скорпиона - превратности судьбы, насильственная смерть, изгнание

Марс - 29 Скорпиона - гр.гениальности, целительства, творческое вдоxновение, проxодящее через всю жизнь

Меркурий - 16 Козерога  - человек считается не поддержанным социальными властями, пробивает сам себе дорогу. Страстность, напор, инициатива.

Селена ( ангел -хранитель) - 23 Близнецов - градус падения

Венера - 27 Стрельца - интеллигентность, много врагов, тяжелая борьба

Попытка описать личность Христа неисчерпаема, эта личность превосходит все обычные  и необычные мерки, а главное всегда живет  в сердце человеческом, там, где место Бога и любви: "Ибо Я дал вам пример, чтобы и вы делали то же, что Я сделал вам." Евангелие от Матвея.
7 апреля 2005 ( Благовещение)

