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Затмение 27.09.96 г. Луны. Рекомендация проведения затмения 27.09.96. Солнечное затмение 12.12.96. Типы градусов. Объяснения цепочки субдиспозиторов или градархов
Ответы на вопросы
1. Делает ли петли АЗА?
Ответ: Эта планета вращалась вокруг Земли, поэтому петель нет. Петли связана с движением Реальных планет вокруг Солнца. Как у Луны нет петель, так у Азы. Она находится на далеком расстоянии, где — то 940 тыс. км, Луна-400 тыс. км.
2. Какой праздник 1 ноября?
Ответ: 1 ноября — ночь всех святых и последнее посещение кометы Хея Хутаки, которая будет в ночь с 31 октября на 1 ноября. Все сатанисты отмечают ночь на 1 ноября, как праздник восстания из гроба вампира. Этому посвящены многочисленные романы и фильмы ужасов. Поскольку комета меняет любую информацию, поэтому наверно она как-то остановит поднимающихся сатанистов. Их сейчас очень трудно остановить. Особенно опасны те сатанисты, которые активно сатане не поклоняются, всегда ходят в храмы и даже являются представителями религии. Такие сатанисты будут побеждать, их ничем не остановишь. У них дома висят иконы и все в порядке. Они говорят одно, а поступают совершенно наоборот. Они говорят одно, а поступают совершенно наоборот. Это и есть черная месса. Это есть... С явными сатанистами очень легко бороться, потому что они видны, откровенны. Это есть истинная Аза. Если зло появляется в виде Азы, то с ним легко бороться, это проявленная форма на уровне воплощения, значит его легко изгнать. Поэтому сильные сатанисты никогда не пользуются явной черной мессой. Черная месса создается для отвлечения дуальности, для отвлечения внимания. Как всегда, чтобы отвести глупость какого-то правителя, используют шута. Откровенных наивных сатанистов всегда приносят в жертву.
3. Как влияют портреты умерших родственников?
Ответ: иногда влияют. Если Вы посмотрите на портрет, и он как бы подмигивает или смотрит глазом, то он влияет. Но не бойтесь умерших родственников.
4. Для расчета космограммы номер 3 делим градус на 12 частей, с какой баресмы начинается градус и в каком порядке идут баресмы?
Ответ: Все точно также, тот же принцип и никакого отличия.
5. Как проявляются ретро планеты в 1 или 30 градусе?
Ответ: Ретропланеты, находясь в градусах, они дают нам право по-другому взглянуть на характеристику данного градуса. Т. е. если ретропланеты включает круг Зодиака в противоположную сторону, то имеем право считать, что она находится не 1, а в 30 градусе? Или нельзя будет действовать? Подумайте.
6. Я часто во сне вижу себя преподавателем в круглом зале и сидят как бы на стадионе.
Затмение 27.09.96 г. Луны
Затмение это будет в Овне (Араке), крайне интересное, потому что затмение будет с Сатурном (Кейваном). Его можно считать, как останавливающее время. На территории Белоруссии оно будет видно в: часов 54 минуты. Данное затмение очень многозначительное, которое в какой-то степени является итоговым для многих потомков ариев. Сатурн находится в 4 градусе Овна. 4 градус Овна связан с миссией далеких поездок и путешествий. Затмение Луна на Сатурне сможет одним людям создать вечное препятствие, а другим — открыть каналы, шлюзы. Серьезным оно будет еще в том плане, что оно связано с властью. Если посмотреть на него, то там образуется тау квадрат с центром Юпитера (Муштар), власть заколеблется и многие сильные мира сего перестанут ощущать твердость. Юпитер находится в двойном квадрате и 9 грд. Козерога. Накануне затмения планета проводник затмения. Меркурий будет находится в стационарной фазе. Каждое затмение имеет своего проводника, т. е. планета, которая вводит в действие затмение, а также она показывает в какой сфере это будет реализовываться. Ее цикл и ее положение относительно затмения ею владыки показывает, во-первых, время реализует и, во-вторых, форму реализации. Данное затмение имеет проводника Меркурия. Почему Меркурия? Каждое затмение управляет своей планетой. Существует целый цикл управления планетами в Саросе. Сарос это полный 18 летний цикл, где происходит несколько затмений и каждое из них управляется какой-то планетой.
Нынешнее затмение меркурианское, а Меркурий стационарный. Считается, что если планета, которая является проводником затмения в стационарной фазе, то последствия затмения будут распространены в течение всего Сароса т. е. время как бы останавливается, оно не очень долго рассчитано, потому что произойдет в скорости после затмения будет в течение 18 лет реализовываться. Меркурий находится в 20 градусе Девы. Владыкой этого затмения будет Марс, который находится в крайне распущенном градусе в 11 градусе Льва и в соединении с Черной Луной. Почему владыка Марс? Затмение происходит в Овне, а Овном управляет марс. С другой стороны поддерживает Прозерпина, которая находится в квиконсе (150) с Марсом. (находится в 7 градусе Скорпиона) Марс во Льве находится, к сожалению, с Черной Луной (Друджем). Конечно, все что касается символики Льва, будет связано с последствиями затмения, т. е. будут какие-то кровавые спектакли, наблюдайте за событиями в мире. События с пролитием крови будут инсценированы кем-то, кто-то будет их заводить, очень быстро. Вот Лев — значит что-то яркое, сногсшибательное, блестящее, так же указывает на что-то нахальное, связанное со взрывами и пожарами, которые будут наблюдаться после затмения. Где? В данном случае задействован тау-квадрат Луны с Юпитером (9 градус Козерога), что может указывать на все зоны Козерога, воздушных мест, пещер, шахт. Данное затмение мало заградительное, потому что владыка Марс находится в соединении с Друджем (11 градус Льва). Это будет способствовать воплощению благоприятному проявлению Черных сил, вплоть до возможности их организовывать кровавые спектакли. Другими словами, ключом данного затмения является Марс плюс Сатурн, в соединении с Луной (Мах) в ночь по 27 сентября 1996 г. всего 20 мин. разница. Разумеется, это очень сильно трогает фравошников. Луна, Сатурн, Марс связаны с воскрешением предков, воскрешением генетических программ. Аза в 17 Скорпионе. При таком соотношении Луны с Марсом, Сатурном и проводником Меркурием стационарным в 20 гр. Девы и впечатляющем положением Азы в 17 гр. Скорпиона и слава Богу, что она образовывает с Друджем и Марсом аспект Квадрата, поэтому две формы зла-скрытая и явно нескрытая не найдут друг с другом такого компромисса, поэтому зло будет в форме скрытной, действовать чужими руками и организовывать кровавые спектакли. Аза с Луной не связана, поэтому проявления явных черных сил не будет.
Очень многое в этом затмении растянется во времени. Это будет действовать на людей новорожденных, на людей, которые только что воплощаются (зачатие). Считается, что при такой констелляции многие из каких-то древних родов будут воплощаться на Земле, причем, воплощаться детально, не спасут женщин и противозачаточные средства. Для этого очень благодатное время, так Плутон поддерживает затмение своим тригоном (1 гр. Стрельца), (а Венера, владычица Солнца т. к. Солнце в Весах находится в оппозиции с Луной всегда в затмении) в 23 гр. Льва, т. е. в градусе экзальтации Плутона. Вот это и будет свидетельствовать о большой плодовитости. Две недели нас ждут большой плодовитости. Мне не нравится 4 градус Сатурна. Четвертый градус связан с ограничением. Юпитер в 9 градусе Козерога в тау-квадрате с Луной и Сатурном, значит это создает подрыв репутации политическим лидерам, король окажется голым.
Рекомендация проведения затмения.
Бросается в глаза несколько моментов. Во-первых, проводник Меркурий находится в стационарной фазе, в знаке Девы, это говорит о том, что необходимо соблюдать все детали и ритуал затмения. Стационарный Меркурий запрещает произносить слова, которые могут отступить Вам намеченную задачу. Любое затмение — это отказ от чего-то. Затмение дано для того, чтобы их использовать как чистки, как очистительное практики. Практика данного затмения будет связана с творением благих творений. Давайте разберемся, в каком же благом творении сейчас возможно оскверниться. На это укажет градус и терма затмения. Получается первая терма первого зодиакального знака, которая указывает на стихию огня, пятый градус Овна относится к первой терме и управляется Марсом тоже огненный градус. Затмение тоже следовательно огненное, Марс находится тоже в огненном знаке, но в соединении с Черной Луной, поэтому нужно проявлять осторожность в каких-то практиках. Раз это Огонь, то прямо скажем, что в тот же самый день, после совершения ритуала практики очищения от вредных дурных привычек, от болезней, то Вы можете получить подтверждение, приняло Небо Вашу просьбу, или Вам вернули все обратно. Каким способом можете это получить? Можете получить повышением температуры тела. Если Вас в этот день или последующий будет бросать в жар, то жертва принята. Надо сказать существуют некоторые приметы, по которым сразу можно определить, нужно ли Вам от чего-то очищаться, освобождаться. Если нет, то Вам не дадут. Поэтому некоторые люди жалуются, что затмение не действует. Истинное положение заключается в том, что не дают работать с затмением тем, кто грешил магией или грешил раньше. Такое впечатление, что им магический путь заказан. Разумеется, людям с родимыми пятнами и волосатыми родинками нечего работать в затмение, где бы оно не было. Замечено, как только такие люди начинают воплощать свои мысли-образы, то у них очень часто на теле начинают расти родинки, которые покрываются волосами. Это символ того, что не надо грешить и пользоваться силами затмения. Это перерасход магических аспектов. Магическим аспектам противостоит антимагические аспекты, они у нас желтого цвета. Желтые аспекты стирают магические аспекты. Нужно ли Вам работать с затмением определяется следующим образом. За 2 дня до затмения надо обратить на несколько показателей, которые в Вашей жизни могут проявиться. Если они проявятся, то смело можете работать в затмение. А если проявятся показатели противоположные, тогда ни в коем случае не стоить работать с затмением.
Препятствует знак нынешнему затмению является понижение температуры тела. Повышение температуры говорит о хорошем признаке только не надо повышение температуры модулировать специально.
Второе — необходимо следить за сном, если сон связан с огнем — тоже хорошо. Вообще, следите за огненными символами (пожар, огонь и т. д.)
Третье — сигнатура на теле. Препятствием к работе с затмением будет появление прыщей на лице, особенно вблизи носа, а также на спине (зона Льва) вскочит прыщ — значит пользоваться практикой затмения нельзя.
Если прямо перед затмением ситуация не будет складываться в Вашу пользу (опаздывать, забывать вещи, нестыковки различные) — тоже следует оставить практику затмения.
Каждый градус имеет свой цвет. Всего восемь цветов.
1 градус соответствует красному цвету
2 градус — оранжевый
3 градус — желтый
4 градус — зеленый
5 градус — голубой
6 градус — синий
Сейчас затмение в 5 градусе, значит оно голубое.
7 градус — фиолетовый
8 градус — белый
9 градус — фиолетовый
10 градус — синий
11 градус — голубой
12 градус — зеленый
13 градус — желтый
14 градус — оранжевый
15 градус — красный
16 градус — белый
17 градус — красный
18 градус — оранжевый
19 градус — желтый
20 градус — зеленый
21 градус — голубой
22 градус — синий
23 градус — фиолетовый
24 градус — белый
25 градус — фиолетовый
26 градус — синий
27 градус — голубой
28 градус — зеленый
29 градус — желтый
30 градус — оранжевый
31 градус — красный
32 градус — белый и т. д. до 360 градуса.
Получается радуга в ту и другую сторону. Каждый градус хорошо рассматривать по всем срезам (управитель, элеватор, экзальтация, по световому и теневому проводнику и т. д.). Для того чтобы градус работал, необходимо оба управителя должны быть задействованы в гороскопе. В каждом градусе имеется масса различной информации, но не всегда вся информация реализуется.
Затмение это в голубом цвете, следовательно, этот цвет должен быть цветом медитации. Нужно окружить себя голубым цветом и медитировать на голубой цвет.
Кроме того, с каждым градусом связана определенная геометрическая фигура, которая будет ключом к мандале. Медитация — это очень сильная вещь.
1 градус — геометрич. фигура яйцо (эллипс). Все планеты вращаются по эллипсу.
2 градус — геометрич. фигура круг, т. е. идет превращение эллипса в круг (круг жизни, т. е. желток вращается в яйце)
3 градус — геометр. фигура — око Божее, с двумя очками Глаз обозначает видение, всезнание
4 градус — геометр. фигура ромб. Ромб обозначает проведение, связан он перстом божьим, вмешательством
5 градус — геометр. фигура квадрат, символ времени и веры, за щиты
6 градус — треугольник. В зороастризме треугольник почитается меньше, чем квадрат. Квадрат был раньше, а треугольник позже. Все начиналось с яйца. Дальше яйцо превращается в груз, затем в глаз, ромб, квадрат, треугольник. Треугольник обозначает объединение всех сил.
7 градус — звезда, т. е. раскрытие треугольника. Звезда — это символ корня, символ роста, произрастание.
8 градус — соответствует священному знаку Свастике. Свастика объединяет крест и движение. Он связан с белым цветом. Свастика свернутый квадрат. Символ квадрата — это стоящая волна времени. А свастика-развернутая волна времени, развитие. Это свастика по часовой стрелке. Дальше идет повторение.
Раз у нас затмение в 5 градусе, значит нужен священный знак Квадрат. Поэтому на полу чертится голубой квадрат, лучше всего из ниточки что будет служить верой, защитой. Каждая данная фигура градуса является еще магическим знаком, охранным и рабочим знаком. Она накладывает большие обязательства. Начертите голубой квадрат, оденьтесь в голубое, посидите несколько минут перед затмением. Хорошо зажечь голубой огонь (сине-голубой огонь). Священный огонь всегда изображался синим, а не красным. Бесов сжигали синим огнем. Отсюда и выражение — "Гори ты синим огнем". Именно синий огонь не любят бесы, чернушники.
Голубой огонь схож с голубой аурой. Каждый из градусов также связан с одним из центров. В нашем случае 5 градус — это пятый центр. Зороастрийцы считали не 7, а 8 центров у человека. Пупочный центр тоже считали, он наравне с манитурой. Пятый центр связан с Анахатой (сердце). Вот почему, нельзя делать практики этого затмения людям, у которых наблюдаются перебои с сердцем или боль в груди.
Одной из хороших примет возможно будет у Вас как бы расширение грудной клетки, растирание, жар в грудной клетке. Это очень хороший знак, благоприятствует практики включения затмению. Хорошо для медитации иметь еще драгоценный камень, соответствующий 5 градусу. 5 градус в Овне управляется Луной, поэтому нужен лунный камень, так называемый адуляр, голубовато-дымчатый лунный камень. Это не редкий камень, сравнительно не дорогой. Искусственные и выращенные камни нельзя носить. Это камни монстра. По энергетике натуральный камень отличается от искусственного. Адуляр имеет интересное свойство, он очень чувствительный камень, он начинает блестеть, как только его начали носить, а искусственный камень так не будет. Так искусственный александрит никогда не будет реагировать на Ваше настроение и ситуацию, а естественный будет. Он как барометр ситуации. Адуляр является символом, связанным с включением ситуации.
Затмение является лучшим временем очищения от дурных привычек. Нынешнее затмение Лунное, а Лунное затмение всегда связано с окружением, т. к. Солнце является центром вселенной. Луна более интимное и символизирует начало. Болезни огня всегда связаны с внутренними воспалительными процессами. Огненные затмения способствуют не восстановлению, а выжиганию чего-то. Поэтому это сейчас лучшее время для людей, которые страдают предрасположением к опухолям. Это лучшее время, когда можно выжечь любые опухоли, любое новообразование, особенно внутри. Сейчас лучшее время включить процесс сжигания лишнего, а также сжигания лишнего веса, в том числе и остеохондроз. Когда Вы лежите в позе расслабления, то необходимо все перечислять поименно отчего хотите избавиться. Просить нужно лучше о себе, о другом тоже можно, но с условием, что он этого хочет. Если у человека есть родинки, то они не препятствуют заниматься затмением, а вот родимые пятна и большие выпуклые родинки, покрытые волосами, препятствуют тому, чтобы вы работали с затмением. Хорошо в это время избавляться от вредных привычек. То, чего не знаете, то лучше не избавляться, возможно у Вас вообще нет опухоли, тогда она может появиться. Вы не можете просить избавиться от глистов, если Вы не уверены, что они у Вас есть. Если у Вас наблюдается зуд в анусе, то это не значить, что завелись аскариды. Но если уверены, что солитеры есть, то можете использовать затмение, это лучше, чем будете пить петрушку на молоке натощак.
Когда сосредотачиваетесь, перечисляете все лишнее от чего хотите избавиться и сосредотачиваетесь, что их у Вас нет. Когда желаете похудеть, то представляете себя худого до той нормы, до которой Вам хочется т. е. поставить себе предел. За две недели можете согнать вес, на диетах не сидели.
Повторяю методику проведения затмения
Спецификой затмения будет огонь, свет и освещение. В полутемной комнате проводить затмение нельзя. В комнате должно быть много огня. Источников освещения должно быть 5 огней (5 градус) При таком сильном освещении необходимо сосредоточиться. Огни ставятся полукругом вокруг изголовья по углам. Огни размещают на равном расстоянии. Огни можно разместить и вверху. Обычно затмение включается минут за 40 до его наступления. 27 сентября оно будет в 5 часов 51минуту. в Москве будет 6 ч.51 мин. Я обычно буду в Вашей республике в самые тяжелые и интересные времена. Обычно будет начинаться у Вас. В Вашей республике может пострадать, принести в жертву одного высокого человека. Мне будет очень жаль этого человека, если его обретут в жертву. А если не обретут, тогда процесс пойдет и полетят головы дракона, которые будут выходить, по сути, из одного тела и ногами переплетаться. Лучше головы дракона срубить. Извините, я говорю символами и загадками6 т. к. более конкретно говорить не могу.
За 40 мин. до затмения Вы должны проснуться и принять контрастный душ. Сначала окунуться в горячую воду, затем резко поменять на холодную, затем горячую и таких этапов сделать 5 раз. При этом не надо себя насиловать. Вода не должна Вам приносить неприятности, но кот раст в температуре воды должен быть. Душ делается 5 раз по 3. Душ принимать быстро почти как раз, два, три и раз, два, три... чуть не в ритме вальса. Затем вытираетесь досуха, надеваете обязательно чистую или новую одежду, желательно чтобы голубой цвет присутствовал. На голову оденьте шапочку или косынку, особенно прикройте уши, потому что 5 градус Овна связан с ушами. Очень часто дает гнойные отиты. Если в 5 градусе Овна находится злая планета, то это дает предрасположение к глухоте и т. д. После этого нужно подойти к зеркалу, где поставьте две свечи, посидите, помечтайте, посмотрите на себя, особенно сосредоточьтесь на центре Анахаты (середине груди). Посидели подумали, отключились от разных мыслей, расслабились перед зеркалом, затем посмотрели через зеркало на огонь, зафиксировали сам огонь у себя на Анахате помедитировали, старайтесь не мигать, когда будете смотреть на огонь. Продолжительность не более 2-х мин. Значит, сначала образ свой, а затем огонь. В некоторых случаях я рекомендовал пить воду мелкими глоточками, но нынешнее затмение уже очень огненное, поэтому пить воду не надо. Накануне затмения до ночи должны выкурить последнюю сигарету или выпить последнюю рюмку водки, если решили избавиться от этих привычек, но только один.
Затем ложитесь на пол, лучше на ковер в позу трупа, шаласом называется, в заранее очерченное место (квадрат). Ложиться нужно одному, желательно, чтобы в комнате никого не было. Каждый член семьи должен находиться в разных комнатах. Если желаете от чего избавляться, то это нужно делать всегда в одиночку, чтобы на Вас никто не смотрел. Это правило касается всех затмений. Наслоение 2-х полей разных людей может полностью свести на нет все усилия, которые Вы потратите. Кошка и домашняя птица, собака не мешают т. к. они существа другого мира и могут быть где угодно. Могут присутствовать кошки белого, рыжего и трехцветного цветов. Черная кошка должна быть удалена, так же, как и крыс.
Поза трупа — руки вдоль туловища, обязательно ладони должны быть изогнуты внутрь, расслабленная поза. Ложиться перед лунным затмением необходимо обязательно головой на север, при солнечном затмении — головой на восток.
Ложиться Вы должны примерно за 10 мин., но не менее, чем за 5 мин. до наступления затмения, которое наступает в 5.53 часа. Лучше всего перед тем, как лечь в этот квадрат, освободить сначала место, стараться по нем не ходить, несколько раз со свечой обойти это место по часовой стрелке. Лучше обойти со свечой 5 раз. Обходить нужно по наружному краю квадрата. Когда лежите, то должны сосредотачиваться закрытыми глазами, и в первую очередь вспоминать свой образ в зеркале, каким себя видели и постараться увидеть себя над собой свое отражение. Учтите, что в это время будете видеть не себя, а своего двойника или фантома, это будет псифантом, который будет Вами создан. Более того, это будет рабочий псифантом, это не настоящий астральный двойник. Псифантом — это дубль, который может быть использован, как мусоросборник, мусоропровод.
Если Вы себя увидите в профиль, значит Вы сможете добиться только половины того, что задумано. Это не только для данного затмения, но и для любого другого затмения. Плохо, если Вы вообще себя не увидите или вместо себя увидите другого человека. Далее вы должны представить, что это не у Вас болезни, это не Вы курите и пьете, это не Вы страдаете от болезни, а это тот, который над Вами, это не Вы предаетесь дурным привычкам, а это Ваш двойник. Осуществите перенос всего негативного на псифантом.
В затмение удается медитация лучше, чем в любое другое время и даже у людей чурбанов, которые ничего не могут в плане медитации сосредоточиться. В этот момент им судьба предоставляет шанс. Следовательно Вы должны сосредоточиться на псифантоме и после того, как Вы увидели, что он наполнился Вашими болезнями, после этого Вы должны его от себя удалить. Лучше всего отправил его мысленно от себя и окружить мысленно его стеной огня. Сжигать его не надо, он сам сгорит. Дальше будет эффект положительный у тех людей, когда псифантом сожмётся в голубую точку, в одномерное пространство или схлопнется в линию. После этого немножко полежите, затем встаньте, подойдите к зеркалу.
Когда будете лежать, то все болезни, вредные привычки должны посылать на фотом через грудь. У Вас будет впечатление, будто у Вас раскрылась грудь, так как здесь задействована чакра Анахата. Посоветую Вам крию. Крии — это определенная методика чистки внутренних каналов. Она связана с Анахатой с вдохом и выдохом. Постарайтесь ритмически дышать, с сосредоточением на центре Аноката. Истинное сердце смещено в правую сторону на два пальца от центра. Посидите перед зеркалом, посмотрите на себя, опять ритмически подышите и снова посмотрите на огонь две минуты. Постарайтесь пальцы держать вместе безымянный палец с большим на двух руках, постарайтесь время от времени нажимать большим пальцем на безымянный. Это мудра сильно поможет. Таким образом пальцы надо держать до затмения и после. Затем опять принимаете тот же контрастный душ 5 раз по 3 (горячая, холодная, горячая; горячая, холодная, горячая; горячая, холодная, горячая). Затем вытретесь и выходите из душа новым человеком. При солнечном затмении 12 октября нечто подобное, только душ нужно принимать наоборот — холодная, горячая, холодная, ложиться нужно не на север, а на восток. 
Солнечное затмение 12.12.96 г. связано с избавлением вредных привычек и вредного общества, а также от пороков.
Солнечное затмение будет в градусе падения Солнца, следовательно, данное затмение является очень хорошим для восстановления утраченной репутации людей, для избавления от несправедливости. Это затмение могут хорошо использовать талантливые и творческие люди для признания своего места и оценка своей творческой деятельности. Но пусть боятся те люди, которые считают себя крутыми, что-то натворили и будут в это затмение работать, т. к. они смогут получить только по справедливости т. е. воздаяние. Это затмение на 19:32 мин. Весов очень четко трогает гороскоп Гитлера. Оно точно у него на Уране. Следовательно, дух покойного Гитлера будет потревожен вблизи 12 октября т. е. на Земле будут смоделированы те события, которые заложит Гитлер. Затмение еще связано с Хироном, поэтому в это затмение хорошо просить по справедливости. Поможет людям, которых унизили и обидели, они могут просить о помощи, просить вернуть бабушкины сокровища и т. п. Солнечное затмение будет днем в 17.14, новолуние, в субботу. Нужно быть четко уверенным, что с Вами обошлись по несправедливости. Это затмение хорошо использовать, чтобы избавить от ненужного брака, партнера, для процесса, но только для справедливых дел.
В солнечное затмение Ваш двойник должен лежать с Вами рядом, для женщин — слева, для мужчин — справа.
В солнечное затмение практику рассматривания себя в зеркало не рекомендуется. В принципе, что солнечное и лунное затмение одинаково. У каждого затмения будет другой цвет.
Вы должны чувствовать, что Ваш двойник, который лежит с Вами, не к Вам имеет проблемы, а Вы к нему, Вы должны перенести на него свои проблемы. Тогда Вы не будете магнитом, к которому все будет притягиваться, этим самым Вы вырываете из себя центр магнита, который и притягивает. Но Вы осуществляете перенос на него, он сам притягивает, но не знает куда отдать, т. к. центра магнита у Вас нет. Он тянется и не знает куда, тогда он схлопывается в точку, замыкается сам на себя.
Количество цикл душа нужно делать столько, в зависимости на какой цвет попадет затмение, но не более восьми.
Типы градусов.
Градусы являются предпоследними по важности пакетом информации, которые содержат в себе указание на конкретный сценарий, который может разыграться по всем... Градусы по своей информации необходимо различать, как по типам, так и по видам влияния.
Типы градусов бывают:
активные
пассивные
стерильные
Из стерильных градусов можно еще выбрать и абсолютно стерильные градусы, их еще называют белыми градусами, зеркальными градусами, которые и являются носителями девственно-чистой информацией, которая никогда не была задействована по нашей карме. Абсолютно стерильные градусы являются градусами искупления. Они указывают на тех людей, на те обстоятельства, которые могут вывести нас из состояния греха и не чистоты. Любые градусы показывают в определенной степени задействие мистерии мироздания, а следовательно, в какой-то степени плату за что-то или награду за что-то, т. е. все равно участие в кармическом колесе. Только стерильные градусы показывают возможности искупления, но эти градусы могут быть включены не нами, а другими людьми. По этим градусам нужно искать своего настоящего наставника, своего куруша или атхарвана, который может очистить нас от грехов. Очистить от проблем, избавить от многих препятствий. Белые градусы, по сути, повторяют информацию, так называемых, зеркальных знаков. Если два градуса, которые находятся на 180 градусов друг от друга, т. е. ровно в противоположных частых круга Зодиака будут стерильными, то они будут называться еще и зеркальными. Один из этих градусов укажет на путь искупления, через кого и при каких обстоятельствах будет путь искупления. Конечно, нужно смотреть характеристику этого градуса, животного, растения и пр. этого градуса.
Градусы могут проявляться на разных уровнях. Первые 3 уровня (психологический, событийный и медицинский) проявляются практически у всех людей. Другие уровни, особенно с царством природы, проявляются у тех людей, которые умеют работать с гороскопом, а так они только дают указание на что-то.
Высшие уровни (мистериальные и т. п.) тоже могут проявится в жизни, но только у людей грамотных и знающих, они могут стать режиссерским сценарием. Что это такое? Каждый градус представляет из себя какую-то картину. Можно нарисовать 360 картинок и использовать их для медитации, можно будет их использовать как градусные карты типа карт таро, 12 колод по 30 и связывать их с планетами. У каждой планеты действительно есть 6 ипостасей, столько, сколько граней в кубике. Рисунок каждого градуса покажет графическое изображение заданности сценария, но этот же градус в этом сценарии дан определенный образ, дана определенная схема в свернутом виде, но не указано, где Вы находитесь в этом сценарии. Как раньше говорили Вы можете быть женщиной, которая отрубает голову, так и этим воином. Вы должны стать над процессом и уметь управлять процессом, иначе процесс будет управлять нами и неизвестно, кем мы будем. Если мы будем не чисты, то нам отрубят голову, если будем чисты, то нам не отрубят голову, но и мы не отрубим. Если будем не активно чисты, то будем отрубать (подлецы, предатели и т. д.) А если чисты — то будем наблюдателями этого процесса. Если другой градус, противоположный, где воин отрубает голову спящему чудовищу. Проецируется этот градус на 25 гр. Овна. Но опять, кто будет воином, а кто будет чудовищем? Будет не понятно, пока не научимся управлять этим процессом. Для этого существует еще третий управитель градуса. Это планета, управляющая мистериальным уровнем градуса. К ее ведению относится еще уровень мандалы, света, звука, мантра, т. е. все эзотерические и метафизические уровни. У каждого будет свой знак, своя фигура (круг, квадрат, глаз и т. п.) Так революция совершилась в 16 градусе Скорпиона, который имеет характеристику животного Красного попугая. Мы как попугаи, зазубривали одни и те же лозунги.
В градусе получается всего три управителя, т. е. уровни, связанные с градусом, можно разделить на три части.
1. Воплощенный уровень — это психология, события внешние, т. е. тело наше. Этот управитель определяется по звезде магов. Это мир Гетик.
2. Второй уровень связан с растениями, животными и камнями, т. е. с царством природы. Это уровень защиты. Относится к миру Ретак. Кстати, три уровня градусов связаны с 3-мя мирами — мир Гетик, Минок, Ретак. Мир Гетик меняется и дорабатывается. По миру Ретак определяются контакты с высшим миром.
3. Метафизический уровень, мир Минок — это мир причинности. Это высшие уровни, куда входит мандала, звук, медитация, цвет. А Земля, Огонь, Вода относится ко второму уровню, миру Ретик. Сюда относиться модель вселенского действия, т. е. какая-то картинка, миф. Мир Минок — это первичные, изначальные символы. У каждого уровня есть своя планета управитель.
Третий правитель определяется в следующей последовательности.
1 градус Овна — Мах (Пупа). Все начинается с Луны, на эзотерическом глубинном уровне.
2 градус Овна управляется Тири (Меркурий) (88 суток)
3 градус Овна управляет Анахит (Венерой)
4 градус Овна управляет Хваршатом (Солнцем)
5 градус Овна — Бахрамом (Марс)
6 градус — Муштаром (Юпитером)
7 градус — Кейваном (Сатурном)
8 градус — Шритой (Хирон)
9 градус — Форном (Ураном)
10 градус — Анап-Напат (Нептуном)
11 градус — Рамман (Плутоном)
12 градус — Даэна (Прозерпиной)
13 градус — Мах (Луной)
14 градус — Тири (Меркурием) и т. д. употребляется 12-тиричная система. Эти управители выбраны по нарищаванию скорости планет. Вулкан здесь сливается с Солнцем.
Для того чтобы все уровни градуса включились, чтобы реализовалась полностью вся характеристика градуса и даже вытеснить остальные градусы, то для этого нужно, чтобы все три управителя градуса были бы друг с другом завязаны аспектами, и, кроме того, одна из них должна находиться в этом градусе или все три замыкаться на другую четвертую планету замыкались аспектами. Все 4 планеты должны быть сильными. В этом случае градус будет работать и даст человеку возможность быть режиссёром своей судьбы. Например, если проиграется 26 гр. Рыб, то мир этого градуса будет проигран по-разному, это дает возможность самому человеку моделировать, создавать события.
Если будет не так, то Вам уготовят роль какую-то, т. е. либо Вам отрубают голову, столкнетесь с предательством, местью. В самый неподходящий момент любимый человек предаст Вас.
Ретроградная планета в любом градусе делает фатальную программу, которая вложена в этот градус. Характеристикой градуса управлять не можете, он будет Вами управлять. В этом случае большую свободу дают градусы, в которые находится Солнце и Луна, т. к. они не бывают ретроградной. Аза тоже всегда директная, Она тоже дает свободу в пакостях, она сбивает человека с тормозов и человек либо задавлен страхом, либо становится страхом для других.
Мы должны в градусе учитывать все три управителя и только тогда можем сказать, что градусы проявились.
Объяснения цепочки субдиспозиторов или градархов.
Кроме истоков, которые Вы увидели источник событий в данном случае в Гитлере увидели Луну. Мы должны еще посмотреть крайние в цепочках планеты, т. е. на какие планеты это указывает и в каких градусах это находится.
События, которые по данным градусам Вы отследите, будут иметь огромное количество причин. И даже если в этом градусе будет дурная характеристика и человек проявился очень дурно, не спешите его осуждать. Например, градус подлости 17 Скорпиона, он управляется Анахитой (Венерой). Но в этом градусе обычно находится не Венера, а допустим Тирий (Меркурий). Дальше смотрим, где находится Венера. Венера находится в градусе, которая управляет Луна, а Луна находится в градусе, который управляет Юпитер и т. д. т. е. определяем целую цепочку, которая приводит нас к Сатурну. А Сатурн будет находится, к примеру в градусе богатства (27 гр. Тельца), помощи, сундук с сокровищами. Значит тогда можем сказать, до у человека проявится подлость, но причина подлости будет в Сатурне, в гр. богатства, у него есть ощущение богатства, он слишком многое имел вначале или хотел иметь. В результате всего это вылилось в подлость, в отсутствие угрызения совести, а мотив — богатство. А у другого будет другой мотив — любовь, распущенность, а другого даже доброта. Благими намерениями — дорога в ад, может быть и такое. Но при этом Вы можете сказать, что он подлец, но при этом этого ему объяснить нельзя, т. к. он в конечном итоге будет считать себя добрым человеком т. к. намерения у него благие, а на самом деле благие намерения будут делать подлость и не осознавать этого. Мы очень многокомпонентные существа. Вот эти градусы с их цепочками помогут разобраться, что стоит в основе того или иного проявления в нас. Бывает и так, что человек проявился как подлец, но он проявился подлецом не потому, что он по натуре подлец, а потому, что он содержал благие намерения и он не понимал, что делал подлость. Если этот градус подлости находится в основе т. е. в самом истоке — тогда другое дело. А проявление устья будет находится в градусе доброты, тогда любые его проявления на самом деле это скрытая подлость, это маска и здесь опаснее. Поэтому, когда любая дурная планета или градус будет находится не в источнике, а на конце этой цепочки, то это не так плохо, это внешнее проявление, за которое человека не надо судить. Потому что, сама главная планета это та, которая является глубинно скрытой, вот это существо. эта планета будет невидной и сам не будет осознавать, но это то, что есть. Это и является стержневой планетой. Эту стержневую планету Вы и обязаны найти.
Как правило, планеты, которые находятся на периферии (периферийные градусы), больше всего они видны и событие тоже видно. К примеру, счастливый брак, но в основе счастливого брака может лежать корысть, или любовь, или похоть, т. е. будут разные мотивы. По этим цепочкам градусов можно будет выстраивать логическую последовательность событий, т. е. цепочку событий от истока, до конца, причем могут быть самые разные события. Например, исток-градус ранние потери близких, боль печаль (9 градус Весов), дальше идет 26 градус Тельца (богатство, обжорство) Рассуждаем: в детстве ребенок потерял родителей, что побудило к тому, что он добился богатства. Затем идет следующий уровень — градус власти, жадности, амбиции, после идет градус подлости, отсутствия угрызения совести, после этого крах, амбиции, дальше нарвался на женщину, которая его обворовала. Вот к чему это вылилось, как результат потери родителей в детстве. Так выстроилась логическая цепочка. Такую логическую цепочку необходимо строить. Эти логические цепочки бывают очень разнообразные. Можно раскрывать себе глаза на какое-то прошлое событие, которое привело к тому, что Вы не можете жить в браке или наоборот. Все это можно извлечь из гороскопа.
А если будет не цепочка, а кольцо, тогда все повторяется, нет источника, получается порочный круг. Бывает, что две планеты стоят в свих градусах. Когда две планеты стоят в градусах друг друга, тогда это называется взаимной рецепцией. А если планета стоит в своем собственном градусе. тогда это фиксация, тогда данная планета отвечает за все, что с градусом связано. Эта планета сама себе источник. В этом случае, если подлость, то она так и проявится как подлость. Планета в своем градусе сразу ясна и не надо никакого психоанализа. События тогда не имеют глубинных корней.
Взаимная рецепция.
В этом случае получается взаимное влияние событий друг на друга. Это, во-первых. Во-вторых, это фиксация проблемы, которая не решается со временем. Планеты, находящиеся в градусе друг друга не подвергаются коррекции. И проблемы, на которые указывают эти планеты не меняются, не подвержены воздействию, информация в них стабильна. Проблемы и события те же самые, они как начинаются, так и не заканчиваются.
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